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Velitelia armád Spojených států a Ruska spolu hovořili
nejen o globální a regionálnej bezpečnosti, ale aj o
konfliktu na Ukrajině. Bidenov poradca mezitým
dosluhujúceho prezidenta USA varoval, že případně
válku s Čínou by Amerika neměla dostatek zbraní a
Trumpov vyslanec pre Blízký východ už vyvíjí snahu
dosáhnout dohody o příměří v Pásme Gazy

infovojna.bz/article/velitelia-armad-usa-a-ruska-spolu-telefonicky-hovorili-nielen-o-globalnej-a-regionalnej-
bezpecnosti-ale-aj-o-konflikte-na-ukrajine

Rozhovor Valerija Gerasimova a Charlesom Q. Browna byli
mimořádně zřídkavým kontaktem mezi najvyššími vojenskými
představiteli Ruska a USA.
Náčelník generálního štábu ruských ozbrojených sil Valerij
Gerasimov minulý týždeň poprvé telefonicky hovořil s novým
předsedom Zboru náčelníkov štábu armády USA (JCS) Charlesom
Q. Brownom. Rozhovor se uskutečnil 27. listopadu, ale ruská strana
požádala Washington, aby ho předem neoznamovala. Informuje o
tom správa Agentúra Reuters odvolávající sa na stredajšiu tlačovú
správu JCS.

Tlačová služba JCS obsah rozhovoru nekomentovala, uviedla len,
že se "diskutovalo o mnohých otázkách globální a regionálnej
bezpečnosti včetně probíhajícího konfliktu na Ukrajine" .
Dodala, že o telefonát požádalo ruské ministerstvo obrany.

Zdroje denníka The New York Times tvrdí , že během rozhovoru
Gerasimov Brownovi povedal, že rozhodnutí ruské armády použít
balistickou strelu Orešnik v bojových operacích padlo ešte predtým,
jako Spojené státy povolili používat Ukrajine svoje rakety ATACMS
pri útokech na ruské územie.

Ruské sily poprvé nasadili novou raketu Orešnik (Lieska) 21.
listopadu při útoku na ukrajinské mesto Dnipro. Ruský prezident
Vladimir Putin Následne povedal, že šlo o reakci na krok USA ve
věci nasadenia rakiet ATACMS.

https://www.infovojna.bz/article/velitelia-armad-usa-a-ruska-spolu-telefonicky-hovorili-nielen-o-globalnej-a-regionalnej-bezpecnosti-ale-aj-o-konflikte-na-ukrajine
https://www.nytimes.com/2024/12/04/us/politics/russian-general-call.html
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Podľa zdrojov televízie CNN Gerasimov informoval Browna i o
vojenských cvičeních ruské armády ve Středozemním moři . Ruské
ministerstvo obrany 3. decembra oznámilo, že v rámci těchto cvičení
byly odpálené hypersonické protilodní rakety Zirkón.

V rozhovorech s Brownom však Gerasimov ich odpálenie přímo
nespomenul.

Brown podľa zdrojov CNN Použitie v rozhovoroch s USA z
nasadenia severokórejských vojakov do vojny na Ukrajine a rakety
Orešnik.

Agentúra Reuters poznamenala, že rozhovor Gerasimova a Browna
byl mimořádně vzácným kontaktem mezi najvyššími vojenskými
představiteli Ruska a USA. Brown nastoupil do funkce předsedy
Zboru náčelníkov štábů v prosinci 2023.

Bidenov poradca tvrdí, že USA ve válce s Čínou došli zbrane

Spojeným štátom by vo vojne s Čínou mohla rychle dojít munícia,
varoval ve středu poradca amerického prezidenta Joea Bidena pro
národní bezpečnost Jake Sullivan a zároveň vyzval na udržateľnejší
výrobu obranných prostředků.

Sullivan apeloval na budúcu administratívu Donalda Trumpa, aby
zachoval rozvoj domáceho obranného priemyslu, ktorý podnietil
vojnu Ruska proti Ukrajine.

"Chráň nás Boh, aby sme sa dostali do rozsiahlej vojny s
Čínskou ľudovou republikou (ČĽR). Ale každá vojna s krajinou,
ako je ČĽR, s armádou, jako má ČĽR, by znamenala velmi
vyčerpanie zásob munície," povedal Sullivan v Center pre
strategické a štúdie mezinárodní (CSIS) ve Washingtone.

"Veľkú časť odpovede na otázku zdravej obrannej priemyselnej
základnej je schopnosť regenerácie, nárastu a budovania počas
konfliktu - nielen budovania pred konfliktom alebo prípravy naň,"
zdôraznilo.

https://www.infovojna.bz/article/video-ruska-armada-cvicila-v-stredozemnom-mori-odpalovanie-hypersonickych-rakiet-zirkon-kinzal-onyx-a-kalibr
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Sullivan vyzval Kongres a Trumpovu administratívu, aby pokračovali
v práci na Bidenovom návrhu týkajúcom sa vytvorenia
revolvingového fondu munície. Fond, který byl navržen do výšky 500
milionů milionů ročně, podle Pentagónu dostupného kritického
muníciu aj v čase, když v důsledku toho - například na Ukrajine -
dôjde.

Sullivan tiež poukázal na potrebu konfrontovat spolupráci medzi
protivníky Spojených štátov - Čínou, Ruskom, Severnou Kóreou a
Iránom.

Trumpov tím dal jasně najavo, že "nie je nadšený" miliardami
dolarů v amerických zbraniach pre Ukrajinu, a hovoří o vynucení
rychlého urovnania sporu s Ruskom. Trumpovi poradcovia uviedli, že
Spojené státy by bylo lepší využít na boj proti Číně.

Trumpovec pre Blízky východ se poslal o prímerie v Pásme Gazy

Vyslanec zvoleného amerického prezidenta Donalda Trumpa před
Blízkým východem Steve Witkoff se setkal s lídrem Kataru a
Izraelem, aby odstartoval diplomatické úsilí Trumpa dosáhnout
dohody o příměří v Pásme Gazy a prepuštění rukojemníkov ještě
před januárovou inaugurací prezidenta USA. Informovali o tom
agentura Reuters a deník The Washington Post (WP).

Witkoff se separátně setkal s izraelským premiérem Benjaminom
Netanjahuom a premiérem Kataru Tamímom bin Hamad bin
Chalífom Ál Tháním ešte v listopadu.

Tieto stretnutia boli podľa WP prvým náznakom toho, že Trump
vyslal svojich pracovníkov, aby splnili jeho cieľ splniť prímerie medzi
Izraelom a palestínskym hnutím Hamas a dohodu o rukojemníkoch
ešte před jeho nástupem do funkce 20. januára, co však mnozí
považují za nemožné.

Stretnutie s katarským premiérem je signálom, že Katar se opět stal
kľúčovým zprostředkovatelem po tom, co minulý měsíc pozastavil
tuto úlohu, píše Reuters s odvoláním na zdroj oboznámený se
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setkáními Witkoffa s lídry Kataru a Izraele. Zdroj tvrdí, že
vyjednávači Hamasu sa onedlho pravděpodobně vrátía do katarskej
Dauhy na další rozhovory o příměří.

Vojna v Pásme Gazy začala po útoku Hamasu na Izrael ze 7. října
2023. Hamas při útoku zajal 251 osob, z nichž přibližně 100 se stále
nachází v palestínské enklávě. Trump v pondělí vyhlásil, že na
Blízkom východě nastane peklo, ak palestínští militanti nepřepustí
rukojemníkov ještě před jeho nadcházející inauguráciou. Prisľúbil
tiež potrestanie všetkých zodpovedných.

Reuters dodává, že Witkoff se setkal i s rodinami rukojemníkov
zadržiavaných v Pásme Gazy. "Hovoril s nimi o snahách
Trumpovho tímu dosiahnuť dohodu pred inauguráciou," uvedl
nemenovaný izraelský představitel.

EÚ rokuje o prímerí na Ukrajine

V Európe začali diskutovať o prímerí na Ukrajine a rozmístění
tamojších jednotek v rámci prímeria s Ruskou federáciou. Informuje
agentura Agence France-Presse (AFP).

„Začali sa počiatočné diskusie o tom, či by bylo možné nasadit
evropské jednotky na zabezpečenie potrebného prímeria,“a
agentúra s odvolaním sa na západných diplomatov.

AFP tiež objasňuje, že Európa hľadá nápad, který by mohl být
předložený společně s právními předpisy.

Zdroj: spravy.rtvs.sk / topky.sk (1) , (2) / sk.news-front.su / InfoVojna

Diskusia (Pripojiť sa do diskuse je možné jen po registraci a následném prihlásení do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutéri, podle zákonů Slovenskej republiky sme povinni na
požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny
informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili

https://spravy.rtvs.sk/2024/12/sefovia-americkej-a-ruskej-armady-spolu-hovorili-prvykrat-telefonicky/
https://www.topky.sk/cl/11/2915935/Bidenov-poradca-tvrdi--ze-Spojenym-statom-by-vo-vojne-s-Cinou-dosla-municia
https://www.topky.sk/cl/11/2916057/Trumpov-vyslanec-pre-Blizky-vychod-sa-usiluje-o-primerie-v-Pasme-Gazy
https://sk.news-front.su/2024/12/03/eu-rokuje-o-primeri-na-ukrajine/
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také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z
trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky
patria komentáre rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na
základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství,
politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu,
príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 

 Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusii
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočovanie sa a používání vulgarizmov.

Lolita Papalalulu5. 12. 2024 12:02:54
Dobrá rada pre USAkov . Rozebte to na celom svete , aspoň
bude rychleji od vás pokoj. Ahoj ahoj


